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September 2021 / Rodenbach

Zum Fürchten schön
H.A.D.® Multifunktionstücher für Halloween wärmen und schützen mit witzigen Designs 
Halloween und Herbst gehören einfach zusammen. Was heute hauptsächlich ein Spaß für Kinder – und eine große Gelegenheit zum Süßigkeiten naschen – ist, war früher ein wichtiger Brauch in Irland: Mit dem Einbringen der letzten Ernte begannen die dunklen Monate. Die Kelten glaubten, dass in dieser Zeit die Seelen der Toten die Erde besuchen. Um sie abzuschrecken, verkleideten sie sich an Halloween selbst – je gruseliger, desto besser. 
Bei H.A.D.® haben Tücher mit Gruselfaktor Tradition. Die Outdoorbrand aus dem hessischen Rodenbach hat seit Jahren eine eigene Kollektion am Start. Die Multifunktionstücher haben viel Gruselpotenzial: Teufelsfratze, Totenschädel, aber auch freches Schaf oder lachendes Pferd sind auf den atmungsaktiven und schnelltrocknenden Multifunktionstüchern dargestellt. Der große Vorteil: Die Schlauchtücher halten Hals, Nase und Gesicht warm und trocken und Verringern so die Möglichkeit, sich ein lästige Erkältung einzufangen. So ausgestattet, lässt sich in der Nachbarschaft garantiert die eine oder andere Süßigkeit erbeuten. 
100% Made in Germany 
Was immer mehr an Bedeutung gewinnt ist bei H.A.D.® schon seit Jahren Standard. Hergestellt wird die gesamte Kollektion in der eigenen Manufaktur im hessischen Rodenbach. „Durch die Produktion in Deutschland haben wir den geringsten ökologischen Fußabdruck aller Hersteller von Multifunktionstüchern in Deutschland”, betont Geschäftsführer Sebastian Reuthal. Zudem liegt der gesamte Produktionsprozess in eigener Hand und ermöglicht dadurch die höchst möglichen Qualitätsstandards.




Nachhaltigkeit - #knowyourstuff
Für Eltern auch wichtig ist, dass sämtliche Produkte, die vom Strick über den Druck bis hin zur Auslieferung gelangen, nach höchstem Textilen Standard zertifiziert sind, nämlich dem Oeko-Tex Standard 100, Produktklasse 1. Das bedeutet, dass die Produkte auch für Babys und Kleinkinder geeignet sind. 
Jährlich wird die Kollektion von den renommierten Hohenstein-Instituten auf human-ökologische Verträglichkeit getestet.
Mit der Kooperation mit dem Start Up #knowyourstuff schlägt H.A.D.® ein weiteres Kapitel im Bereich Nachhaltigkeit auf. „Ohne Transparenz ist Nachhaltigkeit nur ein Wort. Deshalb nehmen wir die Verbraucher mit auf die Reise Ihrer H.A.D.® Multifunktionstücher,” erklärt er.
Über einen QR-Code, der auf dem Label oder Etikett des Kleidungsstücks abgebildet ist, bekommen Konsumenten alle Informationen zur Nachhaltigkeit des Produkts direkt im Geschäft auf das Mobiltelefon geliefert. Mit einem einfachen Klick erhalten sie so einen Überblick sowie tiefergehende Informationen zu den Produktionsbedingungen und der Lieferkette des Produkts.
Diese neue digitale Möglichkeit, für Transparenz zu sorgen, wird H.A.D.® ab Herbst sukzessive für alle Produkte umsetzen. Gestartet wird mit der umfangreichen Merino-Kollektion.
Auch im Bereich der Verpackung ist man anderen Herstellern voraus. Die Tuch- und Stirnbandverpackung aus FSC zertifizierter Kartonage (mit recycelten Anteilen) stammt von deutschen Partnern und kommt gänzlich ohne Plastikhaken aus. Somit verzichtet H.A.D.® auf mehrere Tonnen Plastikhaken pro Jahr.
Die Vorteile der H.A.D.® Halloween-Multifunktionstücher
· Nahtlose Konstruktion, hochfunktionelles Material
· 100% Made in Germany 
· Bessere Dehnfähigkeit, garantiert längere Lebensdauer
· Thermoregulierend und sehr atmungsaktiv
· [bookmark: _GoBack]Oeko-Tex® Standard 100 (Produktklasse 1)



Serie Grimz (für Kinder ab ca. zehn Jahren und Erwachsene):  
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Süßes Kinder-Multifunktionstuch im Panda-Design (Kinder von ca. vier bis ca. zehn Jahre): 
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Über H.A.D.® – Das Original aus Deutschland
H.A.D.® begann seine Reise vor über 20 Jahren als Pionier von Multifunktionstüchern. Heute sind wir mehr denn je vom Engagement getrieben, innovative und sportliche Headwear mit modernster Technologie, anspruchsvollstem Stil und ausgefeilter Funktion miteinander verschmelzen zu lassen. Nachhaltigkeit gilt dabei vom ersten Tag an als Kernprinzip.

H.A.D.® steht überdies für "Headwear Athlete & Artists Design". Daher dürfen unsere Kunden von unseren Produkten auch ausgefallene, künstlerisch kreative Designs unserer Athleten bzw. Artists erwarten. H.A.D.® Produkte haben so den Mehrwert, unverkennbare „Hingucker“ zu sein.

„Made in Germany“: Unser Produktionsstandort in Deutschland bildet die Grundlage für qualitativ hochwertige, innovative Produkte. Durch die Unterstützung der lokalen Wirtschaft reduzieren wir zeitgleich unseren ökologischen Fußabdruck auf ein Minimum. 

„Sport Support": Mit unseren Athleten teilen wir die Überzeugung, dass Sport und Freiheit für jedermann möglich sein sollten. Wir unterstützen aktiv die Sportförderungs-Projekte und Engagements der „H.A.D.® Athletes“, zu denen Sportgrößen wie Felix Neureuther, Reinhold Messner und namhafte Athleten der Deutschen Sporthilfe zählen.

Unsere Kernwerte:
Aus Deutschland. Innovativ. Ökologisch. Für den Sport.

H.A.D.® ist eine Marke der Pro Feet Functional Wear GmbH.
www.had-originals.com


Geschäftsführung Pro Feet Functional Wear
Sebastian Reuthal
Edward Capel-Cure
Pro Feet Functional Wear GmbH 
Industriestraße 15 A 
63517 Rodenbach / Deutschland | Germany 
Phone: +49 (6184) 20586-0




Mail: info@profeet.de 
www.profeet.de
www.hadoriginals.com
www.f-lite.com
www.kidneykaren.com
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